
 
 

COMUNE DI SERDIANA 
Provincia di Cagliari 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

ORIGINALE 
 

 
N.  44 

 

DEL 
 

10-05-2013 

OGGETTO: Individuazione aree pubbliche destinate ad 
attivita' commerciali - esercizio di attivita' di commercio 
ambulante in occasione della festivita' di San Salvatore 

 
L'anno  duemilatredici il giorno  dieci del mese di maggio alle ore 10:20, nella 
Casa Comunale,  nella sala delle adunanze della Sede comunale, si è riunita la 
Giunta comunale convocata nelle forme di legge, e sono rispettivamente 
presenti ed assenti i seguenti Sigg.: 

 

MELONI ROBERTO SINDACO P 

PUSCEDDU MASSIMILIANO ASSESSORE A 

MARROCCU NATALIA ASSESSORE A 

MARCEDDU CLAUDIO ASSESSORE P 

CASULA FILIPPO ASSESSORE P 

Presenti Assenti 

   3    2 

 
 
Presiede l’adunanza il Sig. DOTT. ING. MELONI ROBERTO nella sua qualità 
di SINDACO   . Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE  DR. MACCIOTTA 
DANIELE. Che svolge compiti di collaborazione e funzioni di assistenza 
giuridico – amministrativa ai sensi dell’art. 97 del Testo Unico delle leggi 
sull’Ordinamento degli Enti Locali approvato con decreto legislativo 18 agosto 
2000, n. 267, e redige il presente verbale. 

 

****** 

 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
 VISTA la deliberazione della G.M. n° 07 del 20/02/2009 avente per 

oggetto individuazione aree destinate ad attività commerciale su aree 
pubbliche, in occasione di manifestazioni, sagre e eventi similari; 
 
 SENTITE le richieste di alcuni esercenti il commercio ambulante 

interessati ad esporre la propria merce in occasione della festività di San 
Salvatore il giorno 11 maggio 2013; 
 
 CONSIDERATO che nella predetta delibera di consiglio comunale i 

giorni riservati per il commercio in posteggi per l’imminente ricorrenza religiosa 
sono limitati alla seconda domenica e secondo lunedì di maggio; 
 
  RITENUTO che nulla osti all’estensione al sabato precedente gli eventi 

strettamente religiosi dell’attività di commercio, ferma restando la competenza 
della Unione dei Comuni al rilascio della autorizzazione ai richiedenti; 
 

ACQUISITO il parere favorevole espresso dal Responsabile del Servizio 

Affari Generali, ai sensi dell’art. 49 del D.lgs 267/2000; 

 
 

UNANIME DELIBERA 
 

Per l’anno 2013 e salvo successiva opportuna delibera del Consiglio Comunale 
è esteso al sabato 11 maggio p.v. nel luogo di cui alla Delibera n.7 del 2009 
l’esercizio di attività di commercio ambulante su posteggi in occasione della 
festività di San Salvatore; 
 
Di trasmettere copia del presente atto, al Servizio Attività Produttive dell’Unione 
dei Comuni del Parteolla e Basso Campidano; 
 
Di dichiarare il presente atto, con successive votazione unanime, 
immediatamente esecutivo, ai sensi dell’art. 134, c. 4 del D.Lgs 267/2000.  
 
 



PARERI SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE 

(ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267) 
 
 
Servizio Affari Generali 

 
PARERE:       Regolarita' tecnica uff amm 

 
VISTO con parere Favorevole 
 

 

Il Responsabile del servizio 
DOTT. ING. ROBERTO MELONI  

 
 
 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
      Il SINDACO    Il SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT. ING.MELONI ROBERTO 

 
  DR. MACCIOTTA DANIELE 

 
 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio 
                                              
                                                    ATTESTA 

Che la presente deliberazione,  in copia: 
 

E’ affissa a questo Albo Pretorio per  15 giorni a partire dal  15.05.2013            
come prescritto dall’art. 124, comma 1° del D.Lgs 267/2000 e sul Sito Internet 
del Comune (art. 32 L. 69/2009) 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
  DR. MACCIOTTA DANIELE 

 
 
 
 
SPAZIO PER CERTIFICATO DI CONFORMITA’ DELLA COPIA 

 
 
 
 
 
 


